

12 апреля весь мир отмечает День авиации и космонавтики — памятную дату, посвященную первому полету человека в космос. Это особенный день — день триумфа науки и всех тех, кто сегодня трудится в космической отрасли. Как праздник — День космонавтики — в нашей стране был установлен Указом Президиума Верховного Совета СССР от 9 апреля 1962 года, а международный статус получил в 1968 году на конференции Международной авиационной федерации.

Кстати, с 2011 года он носит еще одно название — Международный день полета человека в космос.

12 апреля 1961 года гражданин Советского Союза старший лейтенант Юрий Алексеевич Гагарин на космическом корабле "Восток" впервые в мире совершил орбитальный облёт Земли, открыв эпоху пилотируемых космических полетов.

Полет, длившийся всего 108 минут, стал мощным прорывом в освоении космоса. Имя Юрия Гагарина стало широко известно в мире, а сам первый космонавт досрочно получил звание майора и звание Героя Советского Союза.

И сегодня 12 апреля в честь праздника в разных странах проходят всевозможные мероприятия — выставки, конференции, научно-просветительские и образовательные лекции и семинары, показы фильмов и многое другое. Так, в России в главном Музее космонавтики готовят специальные проекты, многие российские образовательные учреждения и планетарии проводят выставки и акции, общественные организации организуют торжественные митинги и другие мероприятия, посвященные этому Дню.

Ведь это общий праздник, соединяющий прошлое, настоящее и будущее людей Земли.

В разновозрастной группе № 3 нашего детского сада прошли тематические беседы с рассматриванием альбомов "Первый полет", "Знаменитые космонавты", "Космические корабли". Таким образом, дети познакомились с основными понятиями "космос", "солнечная система", "планеты", "луна-спутник земли", а также узнали о первых космонавтах: Юрий Гагарин, Валентина Терешкова и др. А

День авиации и космонавтики

Автор: Автор: Руденцева Т.А., воспитатель
14.04.2019 16:27 - Обновлено 14.04.2019 16:53

изготовление творческих работ на тему "Космическое путешествие" стало для ребят увлекательным и интересным мероприятием.



День авиации и космонавтики

Автор: Автор: Руденцева Т.А., воспитатель
14.04.2019 16:27 - Обновлено 14.04.2019 16:53

